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FICHA TÉCNICA 

Realizada bajo sistema CATI (Computer Assisted Telephone Interview) mediante software aleatory rotator utilizado por Call
Center de estudios de mercado de la comuna de Pudahuel. 

TÉCNICA

Hombres y mujeres mayores de 18 años de la región de La Araucanía. Muestreo no probabilístico con selección aleatoria de
individuos.

UNIVERSO

La encuesta fue aplicada a 4.193 personas de la región de La Araucanía con un margen de error +/-1,5%, al 95% de
confianza y con varianza temporal del 1,28% semanal. Distrito 23 2.604 encuestas (+/-1,92%) y distrito 22 1.589 encuestas
(+/-2,46%).

MUESTRA

Para lograr las 4.193 encuestas telefónicas se realizaron 29.104 llamadas (tasa de éxito de 14,4%).
TASA DE LOGRO

Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona y género, obteniendo una muestra de representación para el
universo en estudio.

PONDERACIÓN

Lunes 02 de junio al jueves 12 de junio de 2025
FECHA TERRENO



DETALLE MUESTRA

Zona
Género    
Muestra de 2.604 en distrito 22
Muestra de 1.589 en distrito 23

PADRÓN ELECTORAL

Regional: 917.080

FICHA TÉCNICA 
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SEGÚN SU POSICIÓN POLÍTICA RESPONDIDA ANTERIORMENTE, SI FUERA A VOTAR A
LAS ELECCIONES PRIMARIAS, ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED? P. CERRADA

NS/NR

PREFERENCIA CANDIDATOS PRESIDENCIALES
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PREFERENCIA CANDIDATOS A DIPUTADOS
SI LAS ELECCIONES DE DIPUTADOS FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO EN EL
DISTRITO 23, ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?. %
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 MUNICIPAL
EVALUACIÓN GESTIÓN
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NS/NR
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %
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Alcalde: Roberto Neira Aburto
Partido: IND-PPD
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¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
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PADRE LAS CASAS
Alcalde: Mario González Rebolledo
Partido: Independiente
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
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ANGOL
Alcalde: Enrique Neira
Partido: Renovación Nacional
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CARAHUE
Alcalde: Helmuth Martínez Llancapan
Partido: Independiente 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CHOLCHOL
Alcalde: Álvaro Labraña Opazo
Partido: Unión Demócrata Independiente  
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COLLIPULLI
Alcalde: Manuel Macaya
Partido: Renovación Nacional
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
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CUNCO
Alcalde: Cristian Moraga Lagos
Partido: Independiente  



NS/NR
46,6

Aprueba
36,2

Desaprueba
17,2

EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL
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CURACAUTÍN
Alcalde: Hugo Vidal Merino
Partido: Independiente
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CURARREHUE
Alcalde: Daniel Parra Calabrano
Partido: Independiente  
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

ERCILLA
Alcalde: Luis Orellana Rocha
Partido: Independiente
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

FREIRE
Alcalde: José Colihuil Binimelis
Partido: Independiente  
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

GALVARINO
Alcalde: Hans González Espinoza
Partido: Renovación Nacional  
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

GORBEA
Alcalde: Andrés Romero Martínez
Partido: Democracia Cristiana
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LAUTARO
Alcalde: Ricardo Jaramillo Galindo
Partido: Renovación Nacional



Aprueba
38,7

NS/NR
31,2

Desaprueba
30,1

EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LONCOCHE
Alcalde: Alexis Pineda Ruiz
Partido: Partido Por la Democracia



Aprueba
58,2

NS/NR
22,8

Desaprueba
19,0

EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
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LONQUIMAY
Alcalde: Eduardo Yáñez Rivas
Partido: Evopoli
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LOS SAUCES
Alcalde: Víctor González Rodríguez
Partido: Independiente
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LUMACO
Alcalde: Richard Contreras
Partido: Renovación Nacional 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

MELIPEUCO
Alcalde: Alejandro Cuminao Barros
Partido: Partido Por la Democracia
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

NUEVA IMPERIAL
Alcalde: César Sepúlveda Huerta
Partido: Democracia Cristiana
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PERQUENCO
Alcalde: Alejandro Sepúlveda Tapia
Partido: Partido Por la Democracia 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PITRUFQUÉN
Alcalde: Jacqueline Romero Inzunza
Partido: Renovación Nacional
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¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PUCÓN
Alcalde: Sebastián Álvarez Ramírez
Partido: Evopoli
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PURÉN
Alcalde: Frann Barbieri Fernández
Partido: Evopoli
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RENAICO
Alcalde: Claudio Musre Contreras
Partido: Renovación Nacional
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

SAAVEDRA
Alcalde: Ricardo Tripainao
Partido: Independiente
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

TEODORO SCHMIDT
Alcalde: Baldomero Santos Vidal
Partido: Unión Demócrata Independiente
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TOLTÉN
Alcalde: Guillermo Martínez Soto
Partido: Unión Demócrata Independiente
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TRAIGUÉN
Alcalde: Luis Álvarez Valenzuela
Partido: Unión Demócrata Independiente 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

VICTORIA
Alcalde: Javier Jaramillo Soto
Partido: Independiente 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

VILCÚN
Alcalde: Katherinne Migueles Muñoz
Partido: Renovación Nacional
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL
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VILLARRICA
Alcalde: Pablo Astete Mermoud
Partido: Independiente
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